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 اسهل عن بعد من تم التحميل
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 لمادة الأقتصاد الكلي الأول أسئلة الأمتحان التجريبي

  ؟يزداد نمو الناتج المحلي الاجمالي كلما/ 1 س

 زادت المستوردات

 قلت الصادرات

 زاد تراكم رأس المال 

 كل ما سبق

 لا إجابة   

؟العائد على راس المال هو/ 2س  

 البطالة 

 التضخم 

 سعر الفائدة 

 لا شيء مما سبق 

 لا إجابة   

؟المنحنى الذي يمُثل أقصى ما يمُكن انتاجه من السلع في ظل استخدام جميع عناصر الانتاج بأعلى كفاءة/3س  
  منحنى امكانيات الانتاجPPF 

 منحنى فيليبس 

 منحنى العرض الكلي 

درجةخط ال  درجة  45

 لا إجابة    

؟الانفاق الاستثماري يعُتبر احد مكونات الطلب الكلي /4س  

 جملة صحيحة 

 جملة خاطئة 

 لا إجابة   

؟الثروة Wealth  5ستيار الفرد خلال فترة زمنية معينة هي/  

 جملة صحيحة 

 جملة خاطئة 

 لا إجابة    

/6؟سارتفاع اسعار السيارات في البلد يعُتبر تضخم   

 جملة صحيحة 

 جملة خاطئة 

إجابةلا      

؟الدخل المتاح  Yd= 7س /  

Y+T  

Y×T  

Y÷T  

 Y-T 

 لا إجابة   

؟الناتج المحلي الإجمالي  GDP 8س/  
.إجمالي ما ينُتجه مواطنو البلد من سلع وخدمات خلال فتره زمنية معينة   

  .إجمالي ما ينُتج في البلد من سلع وخدمات سواء من قبل المواطنين أم غيرهم خلال فتره زمنية معينة 

.هو انتاج الحكومة من السلع والخدمات خلال سنة كاملة   

.لا شيء مما سبق  

.لا إجابة     
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/9؟سقانون ساي للأسواق ينص على أن   
 الطلب يخلق العرض 

 الانفاق الحكومي يولد الدخل 

 العرض يخلق الطلب 

 لا شيء مما سبق 

 لا إجابة    

؟يمُثل ايداعا في شريان التدفق النقدي الدائري للدخل  Injection 10س/  

 الادخار 

 الضرائب 

 الواردات 

 الصادرات 

 لا إجابة    

مليون ريال و ان الناتج / 11س   1200إذا علمت أن الناتج المحلي الاجمالي بالاسعار الجارية لسنة ما يساوي 

؟المحلي بالاسعار الثابتة يساوي    "الرقم القياسي للأسعار أو المخفض الضمني"مليون ريال، فيكون  1000

100  

80  

 120 

200  

 لا إجابة    

مرتبطة بالمثال التالي )الأرقام بالمليار(إفترض أن النموذج الكنزي موضحاً بالمعادلات 16الى  12الفقرات من 

 التالية 

 C=25+0.80yدالة الأستهلاك : 

  G=10الأنفاق الحكومي :

  I=10الأنفاق الأستثماري:

NX=5-0.20y  =دالة الأنفاق الخارجي 
كم مقدار مضاعف الانفاق في هذا الاقتصاد؟ /  12س   

2  

 2.5 

3.5  

5  

 لا إجابة   

 

كم مقدار الدخل التوازني في هذا الاقتصاد المفتوح؟ / 13س   
100  

120  

 150 

300  

 لا إجابة   

مليار ريال ،فإن الدخل التوازني  سوف يزيد بمقدار؟؟  10/ اذا زادت الصادرات بمقدار 14س   

 25 

30  

40  

50  

 لا إجابة    
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؟الميل الحدي للاستيراد يساوي m 15س/  

 0.2 

0.4  

0.8  

0.9  

 لا إجابة   

؟؟دالة الادخار هي / 16س  
S = 25 + 0.25Y  

 S = -25 + 0.20Y 

S = 25+ 0.20Y  

S= -25 + 0.30Y  

 لا إجابة    

 

قيمة ما يستهلك المزارع مما أنتجه من قمح ولم يقم ببيعه للمطاحن يتعين حسابها ضمن الناتج القومي / 17س 

؟الإجمالي  
 

 جملة صحيحة 

 جملة خاطئة 

 لا إجابة   

/18؟سالسياسة المالية التوسعية التي تستخدم في حالة الركود الاقتصادي تشمل   

G  أو تخفيضT  زيادة 

 T  أو تخفيضG زيادة 

T  أو تخفيضG  تخفيض 

 لا شيء مما سبق 

 لا إجابة    

؟جور هي من فرضيات سعار والأمرونة الأ/ 19س   

 النظرية الكينزية

 النظرية النقدية 

 النظرية الكلاسيكية 

 النظرية الاحادية 

 لا إجابة    

بارتفاع أكبر في مستوى الإنتاج يرافقه عادة إرتفاع مستوى  أعلى نقطة في الدورة الاقتصادية وتتميز/ 20س 

؟الأسعار  
  مرحلة الرواجBoom 

  Recoveryمرحلة الانتعاش 

  Recessionمرحلة الركود 

 لا شيء مما سبق 

.لا إجابة     
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 102حل بعض مسائل الاختبار التجريبي لطلاب مبادىء الاقتصاد 

مليون ريال و ان الناتج  1200إذا علمت أن الناتج المحلي الاجمالي بالاسعار الجارية لسنة ما يساوي : 11سؤال 

 الضمني المخفض أو للأسعار القياسي الرقممليون ريال، فيكون  1000المحلي بالاسعار الثابتة يساوي 

? (GDP Deflator). 

 الحل: 

=  الضمني المخفض أو للأسعار القياسي الرقم
 الجارية بالاسعار الاسمي المحلي او القومي الناتج

الثابتة بالأسعار المحلي او القومي لناتجا
 ×100 

=  الضمني المخفض أو للأسعار القياسي الرقم
𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 ×100 

 100× 1.2=  الضمني المخفض أو للأسعار القياسي الرقم

 120=  الضمني المخفض أو للأسعار القياسي الرقم
 :16الى  12الاسئلة من  •
 :مرتبطة بالمثال التالي )الارقام بالمليار ريال( 16إلى  12الفقرات من  •

 : افترض أن النموذج الكينزي موضحاً بالمعادلات التالية
 C=25+0.80Y      دالة الاستهلاك :        •
 G=10الانفاق الحكومي :                •
 I=20                       الانفاق الاستثماري:                •
 0.20Y - NX= 5دالة الانفاق الخارجي:   •

 :  كم مقدار مضاعف الانفاق في هذا الاقتصاد؟12س 

 5د(                   3.5ج(                       2.5ب(             2أ(  

 :الحل

في الاقتصاد المفتوحالمضاعف = )
𝟏

𝟏−𝒃+𝒎
 = )

𝟏

𝟏−𝟎.𝟖+𝟎.𝟐
  =

𝟏

𝟎.𝟒
  =2.5 

 

 : كم مقدار الدخل التوازني  في هذا الاقتصاد المفتوح؟13س 

 مليار  300د(  مليار           150مليار            ج(    120 ب(   مليار          100أ(  

 :الحل

 في اقتصاد مفتوح: *yصيغة الدخل التوازني 

Y*= 
𝟏

𝟏−𝒃+𝒎
 (Ca+ I + G + X) 

Y*= 
𝟏

𝟏−𝟎.𝟖+𝟎.𝟐
 (25+ 20 + 10 + 5) 

Y*= 𝟐. 𝟓 (60) 

Y*=150 
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 مليار ريال ، فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار:  10:إذا زادت الصادرات بمقدار 14س 

 مليار   50مليار       د( 40مليار            ج(    30 مليار         ب(   25أ(  

 الحل:

 مقدار الزيادة في الصادرات× مضاعف الانفاق في الاقتصاد المفتوح مقدار الزيادة في الدخل = 

                                         =2.5         ×10 

 مليار ريال  25=            

 25+    150لو سألك ما هو الدخل التوازني الجديد؟  سيكون = 

175         =                                                                  

 :يساوي  m  : الميل الحدي للاستيراد 15س 

 0.9د(  0.4ج(   0.8 ب(   0.2أ(  

 :الحل

 0.20Y - NX= 5من خلال دالة الانفاق الخارجي:  

0.2 

 : دالة الادخار هي : 16س 

 S= -25 + 0.30Yد(   S = 25+ 0.20Yج(    S = -25 + 0.20Yب(        S = 25 + 0.25Yأ( 

 الحل:

 C=25+0.80Y      من خلال دالة الاستهلاك :       

C = C
a
 + bY 

 

                 S=-Ca +(1-b)Yدالة الادخار:

 S = -25 + (1-0.8)Y                                    

S = -25 + 0.20Y                                        
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 سؤال إضافي 

 مليار 100 = الاستثمار الخاص و           C = 50 + 0.75Y: إذا علمت أن دالة الاستهلاك هي 

أجب عن الاسئلة التالية مستخدما الجدول المعطى :

 
 ( دالة الادخار هي :21

 S= -50 + 0.25Yد(   S = 25+ 0.20Yج(    S = -50 + 0.20Yب(        S = 25 + 0.25Yأ( 

 ( قيمة الفراغ في العمود الثاني )؟( :22

 مليار500د(  مليار    450ج(               مليار320ب(            مليار100أ(  

 قيمة الفراغ في العمود الخامس )؟؟( :( 23

 مليار 500د(  مليار        450ج(   مليار200ب(            مليار100أ(  

 ( نقطة التوازن في هذا الاقتصاد هي :24

 مليار700د(  مليار       600ج(               مليار320ب(            مليار100أ(  

 الاجابات الصحيحة:

 ( ج24(  ب     23(    د   22(    د      21
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 انتهى...                                                                                                           

 


